



Numer postępowania: SE.266.3.2018

Miechów, 14.05.2018 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Zwiększenie dostępności komunikacyjnej północnej części Powiatu Miechowskiego do projektowanej drogi ekspresowej S7 w węźle „Książ” poprzez:

- budowę nowego odcinka drogi powiatowej nr 1217K Książ Wielki - Książ Mały - Moczydło, na odcinku od drogi krajowej nr 7 do drogi powiatowej 1217K w m. Wielka Wieś, dł. ok. 1,815km,
- przebudowę drogi powiatowej nr 1217K Książ Wielki - Książ Mały - Moczydło, na odcinku Wielka Wieś - Książ Mały - Moczydło, dł. ok. 7,733km”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych warstw konstrukcyjnych dla nawierzchni drogowej, niż te przyjęte w dokumentacji projektowej załączonej do postępowania przetargowego?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcji nawierzchni z uwzględnieniem iż, zaprojektowana konstrukcja nawierzchni będzie spełniać obowiązujące normy prawne i techniczne dotyczące dróg publicznych oraz powinna być konstrukcją podatna dla kategorii ruchu min KR2. Warstwy bitumiczne nawierzchni jezdni powinny być zaprojektowane dla kategorii ruchu min. KR3.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający posiada porozumienia/umowy z zarządcami sieci uzbrojenia podziemnego/ naziemnego usytuowanymi w pasie drogowym? Po kogo stronie będzie ewentualna wymiana odcinków sieci będącej w złym stanie technicznym?

Odpowiedź 2:

Na etapie opracowywania PFU nie stwierdzono kolizji przedmiotowej inwestycji z sieciami uzbrojenia terenu i konieczności ich przebudowy.

Zgodnie z treścią PFU opis techniczny - cz. II, pkt 1.2 zakres prac projektowych oraz SIWZ pkt 3.1 Przedmiot zamówienia, wskazano iż wykonawca ma uzyskać wszelkie inne decyzje, uzgodnienia i opinie niezbędne do opracowania projektu i realizacji inwestycji w oparciu o opracowany projekt.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza inne rozwiązania sytuacyjne, niż te przedstawione w dokumentacji załączonej do postępowania przetargowego?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza wprowadzania zmian trasy projektowanych dróg, projektowane rozwiązanie sytuacyjne musi się mieścić w istniejącym pasie drogowym.

Pytanie 4.

Zgodnie z załącznikami graficznymi do PFU w kom 2+905-3+725 nie ma planowanych robót w obrębie jezdni drogi powiatowej. Na pozostałym odcinku planowane roboty zakładają poszerzenie istniejącej jezdni do szerokości 5,50m. na w/w odcinku istniejąca nawierzchnia bitumiczna posiada szerokość ok. 5,00m. Czy Wykonawca będzie zobowiązany poszerzyć jezdnie do szer. 5,50m na przedmiotowym odcinku?

Odpowiedź 4:

Zgodnie z treścią PFU opis techniczny - cz. II, pkt 1.1 odcinki drogi 1217K objęte inwestycją, wskazany w pytaniu odcinek jest wyłączony z opracowania i wykonania robót.

DYREKTOR
Zarządu Drog Powiatowych
w Miechowie
mgr inż. Roman Suchoń